
Šablona pro zveřejnění integrované strategie  

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE 

FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz. 

Název nositele strategie 
(organizace, která zodpovídá za 
vytvoření a realizaci strategie) 

Rozvoj Krnovska, o.p.s. 

Oficiální název strategie Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro 
programové období 2014-2020 

Stručné představení nositele 
strategie (max. 500 znaků) 

Obecně prospěšná společnost Rozvoj Krnovska, o.p.s. 
poskytuje obecně prospěšné služby vedoucí k podpoře rozvoje 
svého území, a i proto založila organizační složku, a to místní 
akční skupinu Rozvoj Krnovska - MAS Rozvoj Krnovska. MAS 
Rozvoj Krnovska je otevřené Partnerství partnerů 
z neziskového, soukromého a veřejného sektoru. 
V programovém období 2007-2013 místní akční skupina 
realizovala v Programu rozvoje venkova Strategický plán 
LEADER.  
 

Stručné představení strategie 
(max. 1000 znaků) 

Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro 
programové období 2014-2020 na území MAS Rozvoj Krnovska 
je střednědobý ucelený rozvojový dokument zpracován 
kombinací komunitní a expertní složky, který uceleně definuje 
problémy a potenciál daného území a snaží se nalézt vhodná 
řešení směřující k odstranění místních problémů, k rozvíjení 
daného potenciálu a definovat rozvojový směr území na 
období 2014-2020. V současnosti je zpracována analytická a 
strategická část reflektující veškeré potřeby území. 
Implementační část tohoto dokumentu zpracována zatím není.  

Kontaktní osoba a e-mail pro 
zasílání připomínek ke strategii 

Ing. Pavel Antony, team@maskrnovsko.cz 
 

Nejzazší termín pro zaslání 
připomínek 

6.10.2014 



Odkaz na www stránky organizace 
(případně na www stránky, kde lze 
získat více informací) 

www.maskrnovsko.cz 

 

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá 

v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a 

emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR. 

 


